 Múzeumpedagógiai foglalkozások

a Műszaki Tanulmánytárban

Fedezze fel csoportjával együtt a Műszaki Tanulmánytár különleges gyűjteményét múzeumpedagógusaink segítségével. Újbudán található látványraktárunkban közel 22.000 tárgyat mutatunk be a technika történetéből, köztük tucatnyi korszakalkotó magyar találmányt, melyek megváltoztatták a világot. A foglalkozásokat korosztályos bontásban kínáljuk. Válasszanak közülük és jöjjenek el hozzánk!

Foglalkozások óvodások, alsó tagozatos iskolások számára

1. Ismerd meg a világot! – Ötféleképpen 

A foglalkozáson a gyerekekkel a gyűjtemény anyagának megismerése során játékosan szerzünk még több különleges tapasztalatot érzékszerveinkről. A kisebbekkel megtapasztaljuk és megbeszéljük, milyen érzékszerveink vannak, melyikkel mit érzékelünk, és mire használjuk azokat. Mindegyiket egy- egy tárgycsoporthoz kötve ismerjük meg, ahol különböző, alkotó feladatokkal használjuk is az érzékszerveinket. 

Az öt érzék program egyes részei önálló foglalkozásokká is bővíthetők, alakíthatók elsősorban az általános iskolások (4.-7. osztályosok) számára. Például a szem- látás kapcsán részletesen megismerkedhetünk az optikai eszközökkel, szemüvegekkel, lencsékkel, keretekkel. 

Ajánlott korosztály: 5-12 év, fogyatékossággal élők számára is

Időtartam: 45 - 60 perc
2. Mesébe szőtt gyűjtemény

 A múzeum kiállított tárgyai rengeteg titok őrzői, történet tudói. Egy régelfeledett legendából kiindulva a gyerekekkel közösen fedezzük fel a Műszaki Tanulmánytár gyűjteményét. Vajon milyen különleges tárgyak sorakoznak a polcokon? Melyiket mire használhatták? A gyerekekkel válaszokat keresünk és megalkotjuk a saját mesénket. 

A fantázia, kreativitás szabadon engedésével, mese szövésével, különös, izgalmas formában ismerjük meg a múzeum kiállításait, az ott látható tárgyakat.

Ajánlott korosztály: 5-8 év, fogyatékossággal élők számára is

Időtartam: 45 - 60 perc 

 3. Tájékozódjunk a világ körül – Ismerkedés a navigációs eszközökkel

Egy izgalmas történetből kiindulva ismerkedünk a Műszaki Tanulmánytár csillagászati- és navigációs eszközeivel, tájékozódást segítő eszközeivel - térképekkel, földgömbökkel, iránytűkkel. Vajon képzeletbeli utazásunk kalandjai során mely eszközökre lesz szükségünk? Merre sodródik csapatunk és merre a palackpostánk?

Ajánlott korosztály: 8 éves kortól, fogyatékossággal élők számára is
Időtartam: 45 - 60 perc 

Foglalkozások felső tagozatosok és középiskolások számára

4. Így írunk mi

Az írásbeliség témáját, az írásbeli kommunikáció fejlődését, múltját, jelenét és jövőjét vizsgáljuk a foglalkozás során.

Az ókori civilizációk kultúrájából kiindulva, a középkori írásbeliség történetét, fejlődését, jelentős újításait is megbeszélve, bemutatva, az eszközök, módszerek változásával, különböző nézőpontok vizsgálatával haladunk a jelenbe, a jelen íráskultúrájához, szokásaihoz. Vajon mit jelent napjainkban az írásbeliség, a kézírás? Ma milyen eszközöket használunk az írás során? Megbeszéljük a modern kommunikációs szokásokat, eszközöket, azok hasznosságát, előnyét, hátrányát.

Ajánlott korosztály: 12 éves kortól

Időtartam: 60- 90 perc
5. Masinapláza

A foglalkozás során a Műszaki Tanulmánytár háztartási és híradástechnikai eszközeivel ismerkedünk meg részletesebben. A hagyományos tárlatvezetéseket színesítve, interaktívvá téve alapítunk egy masinaplázát. A kiállítások és a gyűjtemény megismerését követően a diákok kis csoportokban dolgozva különböző tárgyakat, tárgycsoportokat választanak, amelyhez plakátot, szlogent, logót terveznek és alkotnak. A cél, hogy minél változatosabb, kreatívabb, hatásosabb, meggyőzőbb reklámok készüljenek a műtárgyakhoz. 

Ajánlott korosztály: 12 éves kortól

Időtartam: 60 - 90 perc
6. Kikiáltóktól az app-okig – Kommunikáció és média a Tanulmánytárban

Mennyire hálóz be minket a média? Hogyan és mennyire hat ránk? A foglalkozás célja, hogy úgy tanuljunk, tudjunk meg többet a Műszaki Tanulmánytár izgalmas, színes gyűjteményéről, hogy közben aktuális élményeket, problémákat vetünk és dolgozunk fel. A reklámok és (hallott, olvasott, látott) hírek, „hír-adások” hatásai, hatásossága, valamint a kommunikációs szokásaink kerülnek középpontba a foglalkozás során.

Ajánlott korosztály: 12 éves kortól

Időtartam: 60 - 90 perc
Gyakorlati információk:

Kérjük, a foglalkozásokon való részvételi szándékukat a foglalkozás időpontja előtt legalább egy héttel jelezzék e-mailben, vagy telefonon. A foglalkozások megbeszélés szerint rugalmasan alakíthatóak.

Kapcsolat:

Nagy Anikó, múzeumpedagógus





E-mail: nagyaniko@mmkm.hu





Mobil: +36-70-702-4023

Helyszín: MMKM Műszaki Tanulmánytára

1117 Budapest, Prielle Kornélia u. 10.

A múzeumpedagógiai foglalkozás díja: 300 Ft/fő. Jegyárakról, vasúti kedvezményről a www.mmkm.hu//index.php/hu/muszaki-tanulmanytar oldalon tájékozódhat.
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